
В Тулуне перед судом предстанут организаторы нелегального игорного заведения

Тулунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

В июне текущего года следователями СК совместно с сотрудниками УФСБ была пресечена деятельность игорного заведения, расположенного на ул. Стекольный поселок в г. Тулуне. Установлено, что в марте 2022 года группа лиц открыла заведение, установив в нем игровые автоматы, а также подыскали персонал. От незаконной деятельности обвиняемые систематически получали денежный доход.

В ходе обыска были изъяты 18 игровых автоматов, документация и денежные средства.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1827631>